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Polgármesteri tájékoztató

Ezúttal a futballklub bejelentése 
kívánkozik legelőre: meghívá-
sukra január végén, dr. Hoppál 
Péter országgyűlési képvise-
lő kíséretében Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminiszter 
látogatott Kozármislenybe, és 
bejelentette: a klub átfogó infra-
struktúra-fejlesztésre 480 millió 
Ft állami támogatást kap. A 
szaktárca vezetője kíváncsi volt 
az önkormányzat intézmény-
fejlesztési terveire is, melyeket 
támogatásra érdemesnek neve-
zett.

Általánosságban az önkormány-
zatok, illetve konkrétan Kozár-
misleny fejlődési lehetőségei 
más programokon is fókuszba 
kerültek. Az egyik ilyen esemény 
az az önkormányzati konzul-
táció volt Pécsett, ahol Dukai 
Miklós, a Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium 
államtitkára pl. arról beszélt, 
miként lenne célszerű módo-
sítani a települések finanszí-
rozását. Ezen túlmenően részt 
vettem mind a Pécsi Többcélú 
Agglomerációs Társulás, mind 
a Bogád, Romonya, Nagykozár, 
Kozármisleny Önkormányzati 
Területfejlesztési Társulás leg-
utóbbi ülésén is – mindkettő 
elsősorban az idei költségvetés 
elfogadásáról szólt. 

A legfőbb városfejlesztési ter-
veinket és az ütemezési el-
képzeléseinket a Dél-dunántúli 
komplex fejlesztési régió fej-
lesztéséért felelős kormány-

biztosával is ismertethettem. 
Móring József Attila a koncep-
ciónk iránt érdeklődve keresett 
fel, a TISZA egyéni országgyűlési 
képviselőjelöltjeként induló dr. 
Kovács Áron pedig bemutatkozó 
látogatáson járt az irodámban. 
Ugyanott Hummel Márkkal, a 
Zsolnay Örökségkezelő ügyve-
zetőjével arról állapodtunk meg, 
hogy szélesítjük a tavaly kötött 
együttműködésünket, amely a 
kozármislenyieknek kedvez-
ményeket garantál a kulturális 
negyed programjaira és kiállítá-
saira. 

Városunk vezetésének és civil 
közösségének közös elisme-
réseként értékelem, hogy az 
idei Civilek Napja alkalmából a 
vármegyei közgyűlés és Bara-
nya Civil Közösségi Szolgáltató 
Központja önkormányzatunknak 
ítélték oda “a civil közösségek 
támogatásáért és a civil-önkor-
mányzati együttműködés pél-
daértékű erősítéséért” elismerő 
oklevelet és üvegdíszt. A díjat 
a legutóbbi helyi Civil fórumon 
Varga Éva alpolgármester és 
Tuza Julianna képviselő vették 
át. Kozármisleny egyik legismer-
tebb civil szervezete, a Józsa 
Gergely Néptánc Egyesület 
vezetője pedig A magyar kultúra 
napján kapott rangos elismerést 
– Baumholczer Jenőné Angélá-
nak ezúton is szeretettel gratu-
lálok a miniszteri oklevélhez.

Ugyan nem díj, hanem tanúsít-
vány, de annak igazán értékes az 
a dokumentum, mellyel a GloGo 
– Mobil autókozmetika szolgált: 
az együttműködésünk nyomán 
a kozármislenyieknek kedvez-
ményt kínáló cég kimutatta: 
2025 utolsó három hónapjában 
városunkban közel 6000 liter víz 
megspórolását eredményezte a 
tudatos autómosás iránt mu-

tatkozott igény. Ez a mennyiség 
közel 3000 ember egynapi vízfo-
gyasztásával egyenértékű…

Miközben munkatársaimmal 
tavaszi családok egyeteme 
előadásokat, Óriás Tekerést, 
díjmentes laborvizsgálatot és 
Kék Zóna konferenciát is szer-
veztünk, a városháza még egy 
sor érdemi eseménynek adott 
helyet: pl. rangos kínai vendé-
geinkkel a kínai holdújév alkal-
mából tartandó, február 21-i 
rendezvény részleteit beszéltük 
át. Ezenkívül az önkormányzat 
lakossági fórumot szervezett a 
településrendezési terv módosí-
tása kapcsán, egy belső progra-
mon pedig, a képviselő-testület 
megjelent tagjai előtt a hivatal 
műszaki csoportjának vezetője 
ismertette a kozármislenyi alap-
infrastruktúra (úthálózat, parko-
lás stb.) helyzetképét.

Végül gratulálok az óvoda javá-
ra szervezett, színvonalas jó-
tékonysági koncerthez. Ott az 
előadóknak, a lelátón pedig az 
NB II-es labdarúgóinknak druk-
koltam – utóbbiak Szentlőrinc 
elleni rangadóját Vörös Sára, az 
ellenfél település polgármestere 
társaságában követhettem végig. 
Gratuláció illeti Séra Gergely 
Pétert is, aki a vármegyei ko-
sárlabda szövetség szavazásán 
az év felnőtt férfi 3x3 játékosa 
lett, és Önökkel együtt örülök a 
bejelentésnek, miszerint az idei 
Tour de Hongrie Kozármislenyt 
is érinti majd. Bízom abban, 
hogy a televízió által élőben 
közvetítendő viadal városunknak 
értékes reklámot jelenthet! 

Köszönöm valamennyiük elmúlt 
időszakbéli munkáját, amellyel a 
maguk, a családjaik, a nagyobb 
közösségeik, s így egész Kozár-
misleny javát szolgálták.

Dr. Pohl Marietta, polgármester

Újabb jelentős beruházás, 
rangos díjak, valamint ese-
ménydömping – röviden talán 
így lehetne összefoglalni az 
elmúlt egy hónap történéseit. 

2026. február 13.
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Kozármisleny képviselő-testülete az év első rendes ülésén elfogadta a város 2026-os költségvetését, 
amely 2,7 milliárd forintos főösszegével egyszerre biztosítja a település stabil működését és az idei év 
jelentős fejlesztéseinek megvalósítását.

A város idén közel 900 millió forintnyi pályázati támogatással gazdálkodhat, amelyhez közel 200 millió 
forint önkormányzati önerő társul. A tervezés során hangsúlyos volt a közszolgáltatások biztonsága, a 
takarékosság és a hosszú távú fejlesztési irányok kijelölése.

A beruházási csomag egyik látványos eleme a bringapark és pumpapálya építése, amely új, modern 
közösségi sportteret nyit majd meg a városiak előtt. Folytatódik több külterületi út rendbetétele, vala-
mint az Öregszőlő dűlő ivóvízhálózatának és útinfrastruktúrájának fejlesztése is. Ezzel párhuzamosan 
a város több pontján új elektromos autótöltőket telepítenek, a rendezvénytér korszerűsítése pedig 
kulturáltabb és időjárásálló környezetet teremt a nagyobb városi eseményekhez.
A működésbiztonságot szolgálja a víziközmű-fejlesztési program: idén megújul az egyik 200 köbmé-
teres hidroglóbusz, és mintegy 50 tolózárat, valamint 30 vasbekötést cserélnek az ivóvízhálózatban. A 
DIMOP program révén további energetikai korszerűsítések, a TOP Plusz program révén pedig kulturális 
és sportprogramok, valamint a könyvtár és közösségi terek fejlesztése is folytatódik.

A testület áttekintette a tavaly ősszel létrehozott Kozármislenyi Városüzemeltetési és Fejlesztési Kft. 
működését is. A 17 fővel működő szervezet átvette a város üzemeltetési, zöldterületi és ingatlanhasz-
nosítási feladatait, és 2026-ra 181 millió forintos támogatást kap a gördülékeny működéshez. A Kft. 
Felügyelő Bizottságának ügyrendjét is elfogadták, elnökének Völgyesi Gyulát választották.

Az ülésen több rendelet módosításáról is döntés született. A közterület-használati díjakat az elmúlt 
évek inflációjához igazították, ugyanakkor 5%-ra mérsékelték a télen nem működő kültéri kerthelyiség 
után fizetendő díjat. Emellett bővült a hirdetőtáblák díjtételeinek köre is. Napirendre került a civil és 
sporttámogatási rendszer finomhangolása, hogy a városi pályázati eljárás és elszámolás átláthatóbb 
és következetesebb legyen.

Fontos egészségügyi döntés is született: a II. számú gyermekorvosi körzetben Dr. Belák-Thamó Kinga 
gyermekvállalás miatt 2026 februárjától tartós helyettesítésre szorul. A rendelést Dr. Ritter Ágnes veszi 
át, míg a tanácsadást nyárig Dr. Fábián Kitti látja el. A feladatellátási szerződés módosítását a testület 
jóváhagyta.
A város további fejlesztéseit érinti, hogy a testület módosította a Nemzeti Földalapból megvásárolni 
kívánt területekre vonatkozó korábbi döntését: a tervek szerint a terület rekreációs, szabadidős par-
kként szolgálja majd a lakosságot. Döntés született a közvilágítás karbantartójának kiválasztásáról és 
több fejlesztési koncepció jóváhagyásáról is.

Az ülésen elhangzottak alapján Kozármisleny 2026-os éve a tudatos gazdálkodás és az előremutató 
beruházások jegyében telik majd – mindez a város élhetőségét és közösségi tereinek fejlődését szol-
gálja.

Stabil költségvetés, lendületes fejlesztések
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A 2026-os Országos Bringapark Program kereté-
ben újabb sportfejlesztés valósulhat meg Kozár-
mislenyben: a József Attila utcai kézilabdapálya 
és a két új 3x3-as kosárpálya mögötti területen 
multifunkcionális pumpapálya épülhet.

A beruházás közel 40 millió forint állami támo-
gatással, összesen több, mint 66 millió forintból 
valósulhat meg, a kivitelezést legkésőbb 2027 
áprilisáig kell befejezni.

A mintegy 700 négyzetméteres, aszfaltozott pálya 
hullámokkal és döntött kanyarokkal kialakított 
körpálya lesz, amely kerékpárral, gördeszká-
val, görkorcsolyával és rollerrel is használható. A 
pumpapálya hajtás nélküli, testsúlyáthelyezésen 
alapuló haladást tesz lehetővé, miközben fejleszti 
az egyensúlyt, a koordinációt és az állóképessé-
get, így kezdőknek és haladóknak egyaránt él-
ményt nyújt.

Az új létesítmény hozzájárul ahhoz, hogy a József 
Attila utcai terület komplex, közösségi sportköz-
ponttá váljon. Fotó: Aktív Magyarország

Nyertes pályázat, új sportélmény

Suzuki és más márkák időszakos szervize
gumiszerelés, centrírozás + gumihotel
Suzuki márka casco kötés
egyedi ajánlatok és kedvezmények 

Kozármisleny, Vadvirág u. 4. | (72) 570 920 | suzukilanycsok@gmail.com

Műhelyünk nyitvatartása: H - P: 8.00 - 16.30, Sz - V: zárva

suzukivarga

suzuki_varga

suzuki_varga

műszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
eredetiségvizsgálat
vásárlás előtti állapotfelmérés
biztosítás kötés és átírás
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TakaTanya Egyesület
Szigeti Oktávia Alapítvány
Bújj, bújj zöld ág Egyesület
Kozármislenyi Polgárőr Egyesület
Petőfi-Bányász Horgászegyesület Kozármisleny
Kozármisleny Sportegyesület
Kozármislenyi Református Templom Építési Alapítvány
Kozármislenyi Tornádó Tánc Sport Klub
Diabelli Művészeti és Oktatási Alapítvány
Kozármislenyi Nyugdíjasok Egymásért Egyesület

adószám: 19348199-1-02
adószám: 18022139-1-02
adószám: 12345678-1-02
adószám: 18739945-1-02
adószám: 19944551-1-02
adószám: 18304990–2–02
adószám: 18317040-1-02
adószám: 18303889-1-02  
adószám: 18322824-1-02
adószám: 18316276-1-02

A Városgondnokság munkatársai februárban is 
folyamatosan ellátták napi feladataikat: ürítet-
ték a közterületi szemeteseket, rendszeresen 
tisztították a 12 buszmegállót, valamint felszá-
molták a bel- és külterületi utak mentén meg-
jelenő illegális hulladéklerakókat. 

Ezeken a területeken sajnos napi szinten jelen-
nek meg nagyméretű hulladékok – hűtőszekré-
nyek, gumiabroncsok, egyéb lomok –, amelyek 
folyamatos elszállítást igényelnek.

A játszótereken rendszeresen tapasztalt károk – 
leszakított hintakötelek, megrongált csúszdák, 
eltávolított biztonsági elemek – azonnali be-
avatkozást igényelnek a biztonságos használat 
érdekében.

A téli időszakban a Városgondnokság folyamatos 
készenlétben áll az időjárási helyzetek kezelé-
sére, havazáskor pedig azonnal megkezdődik a 
beavatkozás.

Februárban több pályázati fejlesztéshez kap-
csolódó terület-előkészítés is megkezdődött, 
köztük játszótéri és sportcélú beruházásokhoz 
szükséges munkák. Ennek során megtörtént a 
területek megtisztítása, a gyökérzetek eltávolí-

tása és a munkaterületek alkalmassá tétele.

A köztéri fák metszése szakmai egyeztetés 
mellett, a növények nyugalmi időszakában zajlik. 
Emellett folyamatos az önkormányzat mögötti 
parkerdő tisztítása.

A Városgondnokság februárban is aktívan részt 
vett a rászoruló családok támogatásában: nagy 
mennyiségű szociális tűzifa feldolgozását és té-
rítésmentes kiszállítását végezték el, együttmű-
ködésben a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

Városgondnokság: februári munkálatok

1 % Adó Amennyiben adója 1%-át kozármislenyi civil szervezetnek ajánlja 
fel, közvetlenül helyi közösségeket, programokat, gyermekeket, 
sport- és kulturális kezdeményezéseket támogat:
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A Baranya Vármegyei 
Kosárlabda Szövetség 
2025-ben is meg-
tartotta év végi sza-
vazását: a vármegye 
legkiemelkedőbb ko-
sárlabdázóira, edzői-
re, játékvezetőire és 
sportvezetőire lehetett 
szavazni. A felnőtt 
amatőr 3×3 férfi játé-
kos kategóriában Séra 
Gergely Péter, a Kozár-
misleny SE játékosa 
bizonyult a legjobbnak. Atletikus adottságai, 
sebessége és lendülete azonnal kiemelik a 
mezőnyből, a 3×3-as szakágban pedig külö-
nösen eredményes: zsákolásai, erős palánk 
alatti játéka és pontos távoli dobásai mellett 
többször is All-Star csapattagnak választot-
ták.

A legjobb férfi játékos

Baumholczer Jenőné Angéla magyar néptánc-
mozgalmi szervező, a Józsa Gergely Néptánc 
Egyesület elnöke és vezetője. Tevékenysége 
középpontjában a néphagyományok ápolása 
és a helyi kulturális élet élénkítése áll. Mun-
kásságáért miniszteri elismerő oklevélben 
részesült a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

Miniszteri elismerés

A magyar kultúra napjához kapcsolódó mo-
derntánc-bemutató és művészeti est Kozár-
mislenyben a Szigeti Oktávia Táncművésze-
tért Alapítvány jóvoltából valósult meg. Szigeti 
Oktávia Harangozó Gyula-díjas táncművész, a 

Magyar Táncművészeti Egyetem docense im-
már több mint két évtizede dolgozik a felsőok-
tatásban, tánciskoláját pedig 15 éve működteti 
Kozármislenyben, egyedi módszertanra építve. 
Munkájával magas szinten közvetíti a kultúrát, 
tanítványai között számos táncművész, ko-
reográfus és színművész hallgató található.

Az est vendége volt Herczeg-Takács Judit, a 
Fonti 5 Tánccsoport vezetője, aki megható ko-
reográfiáival gazdagította a programot. Tarcsay 
Gyöngyvér képviselő visszaemlékezésében ki-
emelte a telt házas, bensőséges hangulatot, 
valamint azt, hogy az est díszvendége Füsti 
Molnár Éva, a Pécsi Nemzeti Színház művésze 
volt, aki személyes, oldott előadásával külön-
leges pillanatokat teremtett.

Moderntánc-bemutató Kozármislenyben
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Különleges, ünnepi eseményre várja a város 
közösségét a HR-Rent Kozármisleny 2026. 
március 6-án, pénteken. A 13.00 órakor kez-
dődő ünnepségen – Feleki Attila születés-
napján – avatják fel a néhai tulajdonosról és 
sportvezetőről készült szobrot a Sportcsarnok 
előtti téren. 

Ezen a napon a sportközpont hivatalosan is 
felveszi a Feleki Attila Sportközpont nevet, 
méltó emléket állítva a klub és a város spor-
téletében betöltött szerepének.

A program 16.00 órától a stadion centerpályá-
ján folytatódik, ahol barátságos mérkőzésen 
találkozik az MTK Budapest egykori legendái-
nak csapata és a HR-Rent Kozármisleny Öreg-
fiúk együttese. Ez a találkozó igazi futballün-
nepnek ígérkezik, amelyen a tiszteletadás és 
a közösségi élmény egyszerre kap főszerepet. 
A szervezők minden érdeklődőt szeretettel 
várnak.

Szoboravatás és gálamérkőzés 

KÖZÉLET

A kozármislenyi civil szervezetek vezetőinek 
városi fóruma végén jelentették be, hogy a Ba-
ranya Civil Közösségi Szolgáltató Központ és a 
Baranya Vármegyei Közgyűlés döntése alapján 
az idei Civilek Napja alkalmából elismerő ok-
levelet és üvegdíszt kapott Kozármisleny ön-
kormányzata.

A díjat „a civil közösségek támogatásáért és 
a civil–önkormányzati együttműködés példa-
értékű erősítéséért” ítélték oda. Az elismerést 
Varga Éva alpolgármester és Tuza Julianna 

képviselő vették át. Az önkormányzat a jövő-
ben is kiemelten számít a helyi civil és sport-
szervezetekkel való együttműködésre.

Elismerés Kozármisleny önkormányzatának
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Megújult a Kozármislenyi 
Művelődési Központ nagyterme

- Lépésről lépésre korszerűsödik a város egyik legfontosabb közösségi tere

Nem teljes felújításról, hanem tudatosan meg-
tervezett, ütemezett korszerűsítésről van szó 
– hangsúlyozta Szentgyörgyváry Péter, a Ko-
zármislenyi Művelődési Központ Nonprofit Kft. 
igazgatója. A fejlesztések pályázati forrásból és 
önkormányzati támogatással valósulnak meg, 
középpontjukban a mintegy 150 fő befogadására 
alkalmas nagyterem áll.

Az elmúlt évtizedekben elhasználódott berende-
zések és burkolatok megújítása során új székek, 
függöny, korszerű hangtechnika, színpadelemek 
és színpadi szőnyeg kerültek beszerzésre. További 
munkálatok: az önkormányzat támogatásával tel-
jes világításcsere, friss festés, valamint a parketta 
felcsiszolása és újrafényesítése is megvalósult.

Az igazgató kiemelte, hogy a kivitelezésben helyi 
és baranyai vállalkozók kaptak szerepet, fontos-
nak tartva, hogy a megbízások lehetőség szerint 
helyben maradjanak.

A megújult nagyterem márciustól fogadja újra a 
látogatókat, korszerű technikai háttérrel. Az in-
tézmény a jövőben is bővíti programkínálatát: a 
szépkorúaknak szóló rendezvények mellett csa-
ládi és fiatalokat megszólító események is helyet 
kapnak, köztük a költészet napjához kapcsolódó 
VersmindenÁron – Sövegjártó Áron előadása.

Az aktuális programokról a Művelődési Központ 
Facebook-oldalán, valamint a hamarosan megúju-
ló honlapon lehet tájékozódni.



2026. február    Misleny Magazin 9

KICSIK ÉS NAGYOK

Január 30-án különleges és megható esemény-
nek adott otthont óvodánk: jótékonysági koncer-
tet rendeztünk intézményünk javára, amelyhez 
felkérésünkre a Kozármislenyi Alapfokú Művé-
szeti Iskola örömmel csatlakozott. A rendezvény 
célja az volt, hogy közösségi összefogással tá-
mogassuk óvodánkat, és egyben élményt nyújt-
sunk kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A koncert iránt nagy volt az érdeklődés, sokan 
személyes jelenlétükkel, mások anyagi támoga-
tásukkal fejezték ki segítő szándékukat. 

A műsor különlegességét az adta, hogy a fellé-
pők között nemcsak a művészeti iskola elhiva-
tott pedagógusai szerepeltek, hanem olyan ze-
nét tanuló gyermekek is, akik egykor óvodánkba 
jártak. Öröm volt látni, milyen szép utat jártak 
be, és milyen magabiztosan, örömmel álltak  
„visszatérőként” a közönség elé.

A koncert egyik legmeghatóbb pillanata volt, 
amikor jelenlegi óvodásaink is bekapcsolódtak 
a műsorba. A közös szereplés valódi hidat te-
remtett múlt és jelen, óvoda és művészeti iskola 
között.

Ez az este nemcsak anyagi támogatást jelentett 
óvodánk számára, hanem megerősítette ben-
nünk azt is, hogy egy támogató, összetartó kö-
zösség részei vagyunk. 

„Óvodai nevelés játékkal, mesével” programunk-
hoz hűen idén ősztől újabb élményekkel gazda-
gítottuk óvodásaink mindennapjait: rendszeres 
csoportlátogatásokat indítottunk városi könyv-
tárunkba. A gyermekeket minden alkalommal iz-
galmas és értékes tevékenységek várták: mese-
hallgatás, könyvnézegetés, valamint a könyvtár 
varázslatos világával való ismerkedés. A kezde-
ményezés célja, hogy a gyerekek már egészen 
kicsi korban találkozzanak a könyvek világával, 
és megtapasztalják az olvasás, a mesehallgatás 
és a közösségi élmények örömét.

Óvodánk számára kiemelten fontos, hogy a gye-
rekek változatos, értékes élményekkel talál-
kozzanak – a könyvtári program pedig kiváló 
lehetőség arra, hogy a játék és mese világát új 
környezetben is felfedezzék.

December elsejével pedig újabb kezdeménye-
zést indítunk óvodánkban: megszületett a Me-

seposta. Ennek keretében az évszakokhoz és 
aktuális óvodai projektjeinkhez kapcsolódó me-
séket a szülők hazavihetik, majd otthon közösen 
elolvashatják gyermekeikkel. Célunk, hogy ezzel 
a lehetőséggel még jobban ösztönözzük a csa-
ládokat a rendszeres meseolvasásra, hisszük, 
hogy a közös mesélés nemcsak a gyermekek fej-
lődését segíti, hanem erősíti a szülő–gyermek 
kapcsolatot is. A Mesepostával szeretnénk for-
málni mind a gyermekek, mind a szülők szemlé-
letmódját, és közelebb hozni őket a mesék va-
rázslatos világához.

Jótékonysági koncert

Mesevilág
Sasfalviné Siklósi Erika
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Iskolánkban minden évben megünnepeljük a 
magyar kultúra napját január 22-én.

Idén a kisiskolások kincskereső játékban vet-
tek részt, melyen vármegyénk megőrzendő ér-
tékeit gyűjtötték össze. Találtak busókat, gőz-
gombócot, szigetvári hősöket, óriásnyulat és 
még sok-sok izgalmas kincset. A megfejtéssel a 
könyvtárba szaladtak fel a gyerekek, ahol apró 
meglepetés várta őket.

A felsősök is a kultúránk sokszínűségével is-
merkedtek. A foglalkozáson hét kihívást kellett 
teljesíteni a csapatoknak népszokásokról, építé-
szetről, festményekről, hímzésekről, ételeinkről. 

A magyar kultúra napja

Mitől sikeres egy szakmai megbeszélés? Közös 
célok, elhivatott résztvevők, teljesíthető felada-
tok és a jó hangulat mindenképpen hasznosak 
lehetnek.

Mindezek adottak voltak az iskola tankonyháján 
zajlott összejövetelen, az óvoda németes óvó-
női, a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai 
és az iskola németes tanítói, tanárai részvételé-
vel. A tapasztalatok megbeszélésén túl sikerült 
megfogalmaznunk közös céljainkat a második 
félévre is. A csörege fánk sütése és elfogyasz-
tása pedig hozzájárult a jó hangulat megterem-
téséhez. 

Szakmai eszmecsere
Hergertné Fischer Mónika

Iskolánk közössége örömmel és sok vidámsággal 
ünnepelte a farsangot.

A felső tagozaton már hagyomány a tematikus 
készülődés, és idén sem volt ez másként: a zene 
világa költözött az iskolába. Az osztályok külön-
böző zenei stílusokban – a funky, a 90-es évek 
popzenéje, a swing vagy éppen a cha-cha-cha 
ritmusára – mutathatták meg kreativitásukat. 
Bár a koreográfiák összeállítása komoly kihívást 
jelentett, a lelkesedés és az összefogás minden 
nehézségen átsegítette a csapatokat. A produk-
ciókat szakmai zsűri értékelte, ami tovább fo-
kozta az izgalmat. A végeredmény pedig magá-
ért beszélt: látványos táncok, hatalmas taps és 
rengeteg mosoly tette emlékezetessé a délelőt-
töt. Büszkék vagyunk diákjainkra, akik nemcsak 

helytálltak, hanem igazán élvezték is a szerep-
lést.

Vértesaljai Zsófia

Jánosi Móni, Gyéresi Gabriella

Felsős farsang
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Németes tanulóink nemrégiben különleges kul-
turális élményben részesültek: ellátogattak a 
Pécsi Egyetemi Színházba, ahol a Szekszárdi 
Német Színház (Deutsche Bühne Ungarn) ven-
dégelőadását tekintették meg.

A társulat a jól ismert Csipkerózsika című mesét 
vitte színpadra német nyelven. Az előadás szín-
vonalas, látványos, humoros és könnyen követ-
hető volt a diákok számára, így nemcsak nyelvi, 
hanem kulturális szempontból is sok élményt 
adott. A gyerekek nagyon jól szórakoztak, lelke-
sen és vidáman tértek haza a színházi látoga-
tásról.

Színházban jártunk… Alsós farsang

Az alsó tagozaton a hagyományos jelmezes fel-
vonulás varázsolta ünneppé a napot.

A gyerekek csillogó szemmel, büszkén mutatták 
be ötletes és kreatív jelmezeiket, ami után iga-
zi karneváli forgatag következett közös tánccal. 
Az osztályfarsangokon játék, zene és finom házi 
sütemények tették még emlékezetesebbé az 
együtt töltött időt.

A farsang ismét megmutatta, milyen összetar-
tó és szeretetteljes közösség a mi iskolánk Ko-
zármislenyben – ahol a közös élmények valóban 
összekovácsolják a diákokat és pedagógusokat 
egyaránt.

Somodi-Borka MariannHergertné Fischer Mónika

Január 24-én írták meg a központi írásbeli felvé-
telit magyar nyelv és irodalom, valamint mate-
matika tantárgyakból azok a tanulók, akik 4 vagy 
6 osztályos gimnáziumban szeretnék folytatni 
tanulmányaikat. A felkészülés heteit izgatott vá-
rakozás követte, hiszen idén is nagy a verseny a 
népszerű középiskolák keresett szakjaira. A nyil-
vánosságra hozott javítókulcsnak köszönhetően 
sokan már a vizsga után kiszámolhatták várható 
pontszámaikat, ahol a 30 pont feletti eredmé-
nyek már komoly esélyt jelenthetnek a sikeres 
felvételire.

Baranyában továbbra is a pécsi gimnáziumok 
emelt óraszámú nyelvi, informatikai, természet-
tudományos, humán és sport tagozatai iránt 

mutatkozik a legnagyobb érdeklődés. A követ-
kező hetekben a legtöbb intézményben szóbeli 
meghallgatás vár a diákokra, majd az általános 
iskolai tanulmányi eredményekkel kiegészített 
pontszámok alapján alakul ki a végleges sorrend. 
A döntés tétje nagy: a felvételi eredmények ha-
tározzák meg, hogy a fiatalok melyik iskola pad-
jaiban folytathatják tanulmányaikat a következő 
4–5 évben.

Izgalmas hetek a középiskolába
készülő diákok előtt
Nyirati Orsolya, a  8.a osztály osztályfőnöke

Mályi Zente

2026.01.09.
3635 gramm
54 centiméter



Hogyan indult a TAX EUROPE története? Mi von-
zotta Önt a pénzügyi-adózási területhez?

Több mint 25 éve foglalkozom adózással, vál-
lalkozó családban nőhettem fel, már a gimná-
ziumban is érdeklődést mutattam a számok, az 
excel-makrók és az adózás iránt. 2008-ban az 
ország legfiatalabb adószakértője lettem, ez nem 
pusztán egy újabb végzettség volt a diplomák 
mellett, hanem a formális követelményeken túl 
a szakmai reputáció minisztériumi elismerése. 
Rögös utak és dolgos hétköznapok közepette, Ko-
zármislenybe költözésünkkor, 2012-ben alapítot-
tuk meg feleségemmel a TAX EUROPE-ot függet-
len, értékalapú, konzervatív jövőképpel, de akkor 
talán még nem is sejtve, hogy mit álmodtunk meg 
igazán.

Mi az, ami a mai napig motiválja ebben a szak-
mában?

Eredményt beletett energiával, alázattal szabad 
és érdemes elérni. Szeretem, ha minden a helyére 
kerül, legyen az egy főkönyvi tétel vagy akár csak 
egy kósza, pozitív gondolat. Hatalmas felelősség 
az ügyfelek vagyonnövekedésének támogatása és 
a többezer munkavállalójuk és családjaik megél-
hetését biztosító havi fizetések bérszámfejtésé-
ben való közreműködés. A hivataloktól ritka a kö-
szönöm, de az ügyfélbizalmat megszolgálni öröm.

Ön szerint miben tud valódi hozzáadott értéket 
adni egy jó adószakértő és könyvelő egy vállal-
kozás életében?

Ha tanulunk a saját hibáinkból is. Főként, a szám-
viteli terület részeit együttesen lefedő végzettség-
gel és tapasztalattal rendelkező, hosszú évek óta 

összetartó, megbecsült kollégáinknak lehetünk 
hálásak. A mindennapi hozzáadott értékük, lel-
kes közreműködésük nélkül a mi erőfeszítésünk, 
kitartásunk, hitünk kevésbé lenne sikeres és 
elismert eme felgyorsult világban, ahol minden-

Misleny Magazin    2026. február12   

KÖZTÜNK ÉLNEK

Harmóniában az adózással
- a húr csak megfeszülve zeng

Új sorozatot indítottunk magazinunkban, melyben azokat a helyi vállalkozókat, vállalkozásokat mu-
tatjuk be, akik valamilyen szempontból különlegesek: évtizedek óta működnek városunkban, egyedi 
termékeket gyártanak, esetleg innovációikkal öregbítik Kozármisleny hírét. Ezúttal Kárpáti Andrást, 
a TAX EUROPE Kft. tulajdonosát és ügyvezetőjét mutatjuk be.
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nek ára van. Így a kiemelt szolgáltatásainknak is, 
ügyfeleink legnagyobb megelégedettségére, akik 
örömmel vállalják a magasabb havi befektetést 
a szakmai felkészültségünkbe és a precíz, gyors 
feladatvégzésbe, mert ez számukra hosszú tá-
von biztonságot és megtakarítást jelent.

Miben más egy személyre szabott pénzügyi 
stratégia egy „sablonmegoldáshoz” képest? 
Megfér egymás mellett a tanácsadás és a coa-
ching?

A pénzügyi és jogi részletekre épülő, határidők 
közé szorított könyvvitel és tanácsadás, va-
lamint az ügyfél belső szükségleteit feltáró, 
holisztikus, gestalt bázisú business coaching ki-
egészítik egymást. Így az ügyfél nemcsak reagál 
a környezetére, hanem tudatosan alakítja is azt, 
nyugodtabb, stresszcsökkentett életvitellel. Erre 
mindannyiunknak szükségünk volna.

Az elmúlt évek gazdasági kihívásai hogyan for-
málták a vállalkozók gondolkodását, és miben 
változott meg az adótanácsadás szerepe?

A vállalkozások több adózási mód közül választ-
hatnak, ugyanakkor a humán erőforrás jelen-
tős költség, és sok iparágban nehéz megfelelő 
munkatársat találni. A pandémia után hosszú 
távú tervezésre van szükség. A sodródás helyett 
mi növekedési utakat és szakmai iránytűt mu-
tatunk. Hála Istennek, a folyamatos önreflexió 
segíti az értékalapú fejlődést.

Milyen irányba szeretné fejleszteni a TAX 
EUROPE-ot? Mit jelent az innováció az Ön 
szakmájában?

Célunk, hogy a jogszabályi keretek között, a kö-
telező adminisztráción túl stratégiai szemléletű 
adózási megoldásokat kínáljunk. A legnagyobb 
kihívás a folyamatos változás és a digitalizá-
ció. Büszkék vagyunk arra, hogy a régió egyik 
leginnovatívabb irodájaként tartanak számon 
bennünket, saját találmányunk, a rutinnováció 
eredményeként. A mesterséges intelligenciát 
kontrollált, átlátható folyamatok mentén alkal-
mazzuk, miközben a felelős döntések hol ügyes, 
hol esendő emberi kézben maradnak.

Kárpáti András 42 éves 
kozármislenyi adószakértő, 
egyetemi szakközgazdász, 
business coach, nejével a 
TAX EUROPE tulajdonosa, 
egy fiúgyermek édesapja. 
Munkamániás, kedvenc 
szabadidős tevékenységei a 
futball, a családi kerékpározás 
és a zene.

Mit tanácsolna azoknak a helyi vállalkozóknak, 
akik szeretnének stabilabb alapokra helyezked-
ni?

Adó- és költségmegtakarítás meglévő adókból és 
felmerülő költségekből érhető el. Egy szolgáltatás 
sem ideális mindenkinek, ezért fontos a célkö-
zönség pontos felmérése. Talán a legfontosabb az 
élethosszig tartó tanulás.
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A Takács család a Csikós-völgyben hozta lét-
re azt a tanya világot, amely ma TakaTanyaként 
fogadja a látogatókat. A Kozármisleny határában 
kialakított családi élménytér nem látványosságra 
épül, hanem az állatokkal való tudatos, vezetett 
találkozásokra. 

Honnan indult a TakaTanya története?

Egy nagyon egyszerű gondolattal és egy lóval. Az 
állatok iránti kötődés régóta megvolt, a simogató 
ötlete pedig már akkor megszületett, amikor a lá-
nyunk még egészen kicsi volt. Amikor a megfelelő 
terület adott lett, nem akartunk tovább várni. Úgy 
éreztük, most van meg az az energia és élethely-
zet, amikor ezt fel lehet építeni.

Mikor vált egyértelművé, hogy ebből látogatha-
tó élménytanya lesz?

Amikor megjelentek az első állatok, és láttuk, 
hogyan reagálnak rájuk a gyerekek. Először csak a 
saját környezetünkben, majd egyre több ismerős 
érdeklődött. Innen már egyenes út vezetett oda, 
hogy tudatosan, szabályokkal és vezetéssel nyis-
sunk a látogatók felé.

Miben más a TakaTanya, mint egy hagyományos 
állatsimogató?

Nálunk nincs szabadon „beesős” simogatás. A 
látogatás mindig előre egyeztetett időpontban 
történik, és minden alkalommal kísérjük a csalá-
dokat, csoportokat. A cél nem az, hogy minél több 
állatot egyszerre megérintsenek, hanem az, hogy 
megértsék őket, és biztonságban, nyugodt kör-
nyezetben alakuljon ki a kapcsolat.

Hogyan épül fel egy látogatás?

Az élményetetés kétórás, és tudatosan van fel-
építve. Általában a lovakkal kezdünk, majd foko-
zatosan haladunk a kisebb állatok felé. Közben 
figyeljük, ki mennyire nyitott, mennyire fél, és 
ehhez igazítjuk a tempót. Ez sokszor látványos 
változást hoz már egyetlen alkalom alatt is.

Milyen állatokkal találkozhatnak a vendégek?

A tanyán lovak, kecskék, birkák, malacok, nyuszik, 
tengerimalacok, baromfik, valamint kutyák és 
macskák élnek. Az állatok nagy része kifejezet-
ten szelíd, emberközeli, mert már fiatal koruktól 
ebben a környezetben nevelkednek. Fontos szá-

Megelevenedik a tanyavilág
— bemutatkozik a TakaTanya, a családi élménytanya Kozármisleny határában

CIVIL KÖRKÉP
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munkra, hogy az állatok pihenésére is figyeljünk, 
ezért a foglalkozások időben behatároltak.

Mit tanulnak a gyerekek az állatok közelében?

A legfontosabb talán az, hogy az állatok visszaje-
leznek. A gyerekek megtapasztalják, hogy a test-
tartás, a mozgás, a hangulat mind számít. Megta-
nulják, hogyan lehet magabiztosan, de nyugodtan 
jelen lenni. Sokszor olyan gyerekek oldódnak fel 
nálunk, akik korábban féltek az állatoktól.

A táborok miben adnak többet egy egyszerű lá-
togatásnál?

A táborok során a gyerekek hosszabb időt tölte-
nek itt, így mélyebb kapcsolat alakul ki. A kétórás 
állatos foglalkozásokat szabadtéri programok 
egészítik ki. A gyerekek feladatokat kapnak, sokat 
mozognak. 

A természetvédelem és a környezeti nevelés ho-
gyan jelenik meg a TakaTanyán?

Készül egy úgynevezett pillangós, biodiverz ker-
tünk is, amely azt mutatja meg, hogy már egy ki-

sebb területen is sokat lehet tenni a környezetért. 
A gyerekek részt vesznek az ültetésben, gondo-
zásban, így nem elméletben, hanem a gyakorlat-
ban tanulnak a természet körforgásáról.

Önkénteseket és közösségi szolgálatos diákokat 
is fogadtok. Miért fontos ez?

Az önkéntesség nálunk személyes. Egyszerre csak 
egy fiatalt fogadunk, mert azt szeretnénk, hogy 
valóban megtalálja, miben jó, miben érzi magát 
hasznosnak. Ez nemcsak segítség nekünk, hanem 
sokszor irányt is ad a fiataloknak.

Mik a jövőbeli tervek?

Szeretnénk tovább fejleszteni a közösségi tereket, 
és erősíteni a lovas vonalat. Hosszabb távon cél 
a terápiás szemléletű foglalkozások bővítése is, 
mindig úgy, hogy az állatok nyugalma és a gyere-
kek biztonsága maradjon az első.

  CIVIL KÖRKÉP

E-mail: info@takatanya.hu

Telefon: +36 30 760 5689

NE KAPKODJON FŰHÖZ-FÁHOZ, 
SZALADJON A SUZUKI VARGÁHOZ!

ÚJ SUZUKI MODELLEK KÉSZLETRŐL,
AKÁR 2 MILLIÓ FT* ÁRENGEDMÉNNYEL!

*A maximális elérhető kedvezmény kizárólag a GLX felszereltségű, összkerékmeghajtású autókra vonatkozik, az ajánlat 2026.03.31.-ig érvényes.

KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT: SUZUKI VARGA KOZÁRMISLENY
Vadvirág u. 4. I Telefon: (72)570 920 I Facebook.com/suzukivarga I www.suzukivarga.hu
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Óriás Tekerés 2026: 
Karnyújtásnyira a dobogótól

Nagy sikerrel zajlott Kozármislenyben az Óriás 
Tekerés országos szabadidősport-rendezvény 
helyi állomása, amelyhez városunk első al-
kalommal csatlakozott. A program az Aktív 
Magyarországért felelős államtitkárság támo-
gatásával, a Szabadidősport-eseményszerve-
zők Országos Szövetsége (SZEOSZ) koordiná-
lásában valósult meg, országos szinten kilenc 
település részvételével.

– Ez egy országos rendezvénysorozat, amelyben 
Kozármisleny az egyik állomás. Bár a települé-
sek egy kupáért versenyeznek, számunkra nem 
a helyezés volt a legfontosabb, hanem az, hogy 
összekovácsoljuk a sportközösségeket, és egy 
egész napos, mindenki számára elérhető prog-
ramot hozzunk létre – fogalmazott Tóth Attila, 
akivel a helyszínen beszélgettünk.

A tizenkét órás rendezvény során a beltéri ke-
rékpározásra épülő programhoz már a délelőtti 
órákban nagy számban csatlakoztak a résztve-
vők. Délelőtt az általános iskola tanulói vették 
birtokba a kerékpárokat: 180 diák teljesítette a 
távot maximális kihasználtság mellett, kilenc 
egymást követő etapban, etapenként húszfős 
részvétellel.

A délelőtti programot követően a szervezők tu-
datosan szólították meg a helyi sport- és szaba-
didős közösségeket. A rendezvényen jelen voltak 
a Kozármisleny Sportegyesület kézilabda-, kosár-
labda-, asztalitenisz- és labdarúgó-szakosztá-
lyának tagjai, valamint a város szabadidősportos 
közösségei is: spinningesek, jógások, TRX-esek. 
– Gyakorlatilag az egész várost sikerült megmoz-
gatni – értékelt a főszervező.

A részvételi adatok már az esemény előtt is 
biztatóak voltak: két nappal a rendezvény előtt a 
kerékpárok foglaltsága már kétharmados volt. – 
Őszintén szólva nem számítottunk ekkora érdek-
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Örömteli hír, hogy 2026. május 
16-án a Tour de Hongrie egyik 
legnehezebb, Mohács–Pécs kö-
zötti szakasza Kozármislenyen 
is áthalad. A 188 kilométeres, je-
lentős szintemelkedésű etap a 
Villányi-hegységet érintve érke-
zik a pécsi befutóhoz.
A nemzetközi mezőny áthaladá-
sa különleges sportélményt és 
ünnepi hangulatot hoz a városba, 
hiszen ritka alkalom, hogy ilyen 
rangos kerékpárverseny érinti 
Kozármislenyt. Fotó: tdh.hu

lődésre, de már most látszik, hogy messze túl-
teljesítjük az előzetes várakozásainkat – mondta 
Tóth Attila. A szervezők eredetileg 2–300 résztve-
vővel számoltak, ehhez képest a rendezvény már 
félidőnél is kimagasló részvételt mutatott.

Az Óriás Tekerés egyik fontos sajátossága, hogy 
nem verseny, hanem szabadidősport-esemény. A 
hangsúly a részvételen és a mozgás örömén van, 
ezért a fiataloktól a szépkorúakig minden kor-
osztály bekapcsolódhatott. A program teljesen 
ingyenes volt, ugyanakkor a helyi összefogásnak 
köszönhetően több felajánlás is érkezett, ame-
lyekből tombolatárgyakat sorsoltak ki a résztve-
vők között.

A nap folyamán országos élő kapcsolásokra is sor 
került: délután és az esti órákban a kozármislenyi 
helyszín is bekapcsolódott a közvetítésbe, ahol 
rövid összefoglalók, megszólalások és hangulat-
képek mutatták be a rendezvény eseményeit. Az 
élő bejelentkezések során többek között résztve-
vők, szervezők és a város vezetői is megszólaltak.

A rendezvény végén nem az egyéni teljesítmények 
számítottak, hanem a közösségi eredmények. 

A kilenc település összesített részvételi adatai 
alapján a SZEOSZ egy kupát ad át a legeredmé-
nyesebb helyszínnek, míg helyi szinten külön 
díjazták a legtöbb résztvevőt megmozgató kö-
zösséget, valamint a legfiatalabb és a legidősebb 
résztvevőt is.

– Számunkra az a legnagyobb siker, hogy bebi-
zonyosodott: Kozármislenyben erős a sport iránti 
elköteleződés, és ha összefogunk, akkor valóban 
meg tudjuk mozgatni a várost – összegezte a nap 
tanulságait Tóth Attila.

Tour de Hongrie 2026 - Kozármislenyen át
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A támogatás különösen fontos mérföldkő klubunk 
életében. Célunk, hogy korábbi legendás tulaj-
donosunknak, sportvezetőnknek, Feleki Attilának 
méltó emléket tudjunk állítani. Ennek jegyében 
a sporttelep március 6-án, Feleki Attila születés-
napján felveszi a Feleki Attila Sportközpont nevet, 
az ünnepség részeként pedig felavatjuk a róla 
készült szobrot is.

A támogatás lehetőséget ad arra, hogy a sport-
park több ponton is megújuljon. Új, korszerű fő- 
és vendégbejáratok, jegypénztárak és megújult 
fogadótér várja majd az érkezőket, eltűnnek az 
elavult pénztárbódék, és a közvetlen környezet 
is rendezettebb, településképhez méltó arculatot 
kap. Megújulnak a sporttelep erősen elhasználó-
dott műfüves pályái, valamint elkerülhetetlenné 
vált a stadion centerpályájának öntözőrend-
szer-cseréje is.

A fejlesztések a mindennapokat is érintik: belső 
parkoló létesül az edzők, dolgozók és sporto-
lók számára, méltóbb hazai büfé épül, valamint 

fitnesz- és rehabilitációs helyiség kialakítása is 
szerepel terveink között. Az utánpótlás növekvő 
létszáma miatt új tárolóhelyiségek és kisebb, ám 
régóta halogatott felújítások is megvalósulhatnak.

A beruházás nemcsak a klubról szól: a közel 250 
igazolt sportolóról, a sportközpontot használó di-
ákokról, a szurkolókról és Kozármisleny sportsze-
rető közösségéről is. A cél egy olyan sportközpont 
létrehozása, amely valóban méltó névadójához és 
városunkhoz. 

Megújuló sportközpont
Január végén jó hírekkel érkezett Kozármislenybe Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter: pécsi programja előtt a HR-Rent Kozármisleny otthonába is 
ellátogatott, ahol bejelentette, hogy a klub sportközpontja 480 millió forintos állami 
támogatásban részesül infrastruktúra-fejlesztési célokra.

Az átigazolási időszak hajrájá-
ban érkezett Kozármislenybe a 
25 éves Zsóri Dániel. A gólerős 
támadó a román első osztályú 
UTA Arad együtteséből igazolt 
hozzánk, és bízunk benne, hogy 
komoly erősítést jelent majd 
csapatunk számára a Puskás Fe-
renc-díjas labdarúgó. 

Új igazolás

Kozármisleny FC
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Egyesületünk egyik legfontosabb célja a kosár-
labda-utánpótlás bázis folyamatos szélesítése 
és a legfiatalabb játékosok megszerettetése a 
sportággal. 

Ennek remek eszköze, amikor a gyerekek már 
versenykörülmények között, mégis játékos, fel-
szabadult formában próbálhatják ki magukat. 
Partnerünk, a Nemzeti Kosárlabda Akadémia 
meghívásának eleget téve ifjú reménységeink egy 
igazán tartalmas, élményekben gazdag napot 
tölthettek el, amely minden résztvevő számára 

pozitív tapasztalatokat hozott.

Első alkalommal rendezte meg Rátgéber Kosár-
labda Akadémia az együttműködő partnerei ré-
szére  az előkészítős U-10-es házi bajnokságot.

A rendezvény nagyon jól sikerült, remek program 
volt kicsi játékosoknak, edzőknek egyaránt!

Nagyszerű kezdeményezés, következő alkalommal 
már 2 csapattal is részt veszünk, köszönjük az 
Akadémia meghívását!

Károlyi Dalma-felkészítő edző gondolatai: „Első 
alkalommal vettünk részt az NKA által rendezett 
U10-es házi bajnokságon, amely nagyon jól sike-
rült, a gyerekek nagyon élvezték a játék minden 
pillanatát. Sok mindent sikerült gyakorolnunk. 
Külön öröm számomra, hogy mindenki pontot 
tudott szerezni, illetve mindkét mérkőzésünket 
nagy arányú győzelemmel tudtuk megnyerni. Bár 
itt még nem az eredmény a fontos, hanem a játék 
szeretete, és egyáltalán a sok játéklehetőség biz-
tosítása.”

Várjuk a folytatást és köszönjük a meghívást! 

Játék, élmény, fejlődés

Tulajdonos: Kozármisleny Város Önkormányzat
Kiadó: HegyhátMédia Kft.

Székhely: 7300 Komló, Kossuth Lajos utca 21.
Elérhetőség: info@hegyhatmedia.hu

Felelős szerkesztő: Czeti Ádám
Nyomda: Sz. K. Stúdió Kft., Terjesztés:  Süni Futár

Példányszám: 2400

Kozármisleny Város Önkormányzata
Cím: 7761 Kozármisleny, Pécsi utca 124.

E-mail cím: info@kozarmisleny.hu
Telefonszám.: +36-72-570-910

Hirdetésfelvétel: misleny@hegyhatmedia.hu

Kozármislenyi Közös 
Önkormányzati Hivatal

Tóth József - KSE Kosárlabda Szakosztály




